
学校教育目標 『清らかで たくましく ～よく遊び よく学び みんなで輝け』

北秋田市立清鷹小学校

学校だより№６

令和５年９月２２日（金）

学校評価アンケート(前期)特集号…子どもたちの健やかな成長を目指して…

◇前期の学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございました。学校では保護者の皆さんからいただ
いたご意見を吟味・検討して学校運営に生かして参ります。
◇10月2０日（金）の学校運営協議会では、今回の評価結果に基づき評価していただき、今後の教育活動
に反映させていきます。後期は１２月に実施予定ですので、引き続きご協力をお願いします。

＜児童対象アンケートの結果から＞

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 63.2% 27.2% 8.0% 1.6% 7月 77.6% 16.0% 4.0% 2.4%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 61.6% 23.2% 12.0% 3.2% 7月 57.6% 32.8% 4.8% 4.8%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 61.6% 22.4% 10.4% 5.6% 7月 72.0% 17.6% 6.4% 4.0%

肯定割合 84.0% 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 78.4% 16.8% 3.2% 1.6% 7月 65.6% 24.8% 7.2% 2.4%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 50.4% 27.2% 16.0% 6.4% 7月 63.2% 22.4% 6.4% 8.0%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 79.2% 14.4% 4.8% 1.6% 7月 73.6% 20.0% 4.8% 1.8%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 55.2% 37.6% 5.6% 1.6%

肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 69.6% 24.8% 5.6% 0.0%

肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 77.6% 15.2% 4.0% 3.2%

肯定割合

１　学校が楽しい 10　清掃や委員会、当番の仕事をがんばっている

90.4% 93.6%

２　先生や地域の人に自分から進んであいさつしている 11 早寝早起き、朝ご飯をがんばっている

84.8% 90.4%

３　勉強が楽しい 12 苦手な食べ物でも食べるようにがんばっている

89.6%

４　先生は勉強を分かりやすく教えてくれる 13 自分で決めた目標に向かってがんばっている

15 ふるさと(秋田県、北秋田市）が好きだ

93.6% 93.6%

92.8%

95.2% 90.4%

５　グループ学習や発表の場面で、自分の考えを積極的に発表している 14 ゲームや動画は家で決めたルールを守っている

77.6% 85.6%

８　学校では、思いやりの心をもって生活している

94.4%

９ 学級の友だちとなかよく、楽しく生活している

92.8%

７　学校では、ルールやマナーを守って安全に生活している

６　宿題や家庭学習に毎日取り組んでいる

【校長コメント】
・ どの項目も昨年度とだいたい同じ傾向です。
「２ あいさつ」「５ 積極的に発表」は、「そう思
う」と答えている子どもの割合が昨年度より10
％以上高くなっています。自信をもって「がんば
っている」と言える子どもが増えていることに、
嬉しく思います。

・ 「２ あいさつ」は、個人差が大きく、特に朝は
元気がなく、うつむき加減に通り過ぎる子どもが
見られます。学校での様々な活動が楽しいと感じ
られるようにするとともに、あいさつの大切さを
伝えていきたいと考えています。家庭でも笑顔で
送り出し、明るい気持ちで登校できるように、声
をかけていただけたらと思います。

＜保護者対象アンケートの結果から＞

【校長コメント まとめ】
今年度の学校教育目標「清らかでたくましく～よく遊びよく学びみんなで輝け」の下、地域

と共に歩む学校づくりを目指しています。学校が目指す教育を明らかにして、子どもたちと保
護者、地域が一体となることが子どもたちの健全な成長につながると考えています。子どもた
ちのことで気になることが少しでもありましたら、遠慮なく学校に連絡をお願いします。お互
いの信頼感が学校の礎を築きます。ご協力よろしくお願いします。

Ⅰ　清鷹小学校の教育活動について Ⅱ　自分のお子さんの様子や成長について

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

Ｒ４ 44.6% 53.7% 1.7% 0.0% Ｒ４ 73.6% 23.1% 3.3% 0.0%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

Ｒ４ 47.5% 50.8% 1.7% 0.0% Ｒ４ 60.3% 36.4% 3.3% 0.0%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

Ｒ４ 49.2% 50.8% 0.0% 0.0% Ｒ４ 35.5% 49.6% 14.0% 0.8%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

Ｒ４ 61.2% 37.2% 1.7% 0.0% Ｒ４ 34.4% 54.1% 10.7% 0.8%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

Ｒ４ 57.9% 42.1% 0.0% 0.0% Ｒ４ 22.1% 54.9% 23.0% 0.0%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

Ｒ４ 66.9% 31.4% 1.7% 0.0% Ｒ４ 23.8% 63.1% 12.3% 0.8%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

Ｒ４ 62.0% 37.2% 0.8% 0.0% Ｒ４ 35.2% 47.5% 14.8% 2.5%

肯定割合 肯定割合

７　学校は、行事や子どもたちの様子を分かりやすく
伝えている。

７　お子さんは、ゲーム機器等の使用に当たっては、自分
  や家族で決めたルールや約束を守って行っている。

99.2% 82.7%

100.0% 77.0%

６　学校は、保護者からの連絡や相談に対して適切に
　対応している。

６  お子さんは、あいさつや言葉づかいに気を付けて
生活している。

98.3% 86.9%

４ 学校は、ふるさとの良さを子どもたちに伝えている。
４　お子さんは、家庭学習の習慣が身に付き、自分
から進んで学習に取り組んでいる。

98.4% 88.5%

５　学校は、子どもたちの学力が向上するために努力
　している。

５　お子さんは、忘れ物をしないように、前日に学習
用具や提出物をそろえている。

98.3% 96.7%

３ 【たくましく】学校は、心身共にたくましい子どもた
ちの育成を目指して教育活動を展開している。

３　お子さんは、｢早寝、早起き、朝ご飯」を自分から
心がけて生活している。

100.0% 85.1%

１  清鷹小学校の学校教育目標や目指す教育・指導
　方針を理解している（知っている）。

１  お子さんは、元気に学校に通っている。
　(登校をしぶらない）

98.3% 96.7%

２【清らかで】学校は、子どもたちの良さを認めながら，
　自己有用感を高めるような教育活動を展開している。

２　お子さんは、学校の様子(授業、行事、友だちな
ど）を話してくれる。


